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Координација Развојна институција 

Опис 

Ова акција ће допринети циљевима наведеним у Стратегији стандардизације 
ЕУ и испуњавању циљева Европског зеленог договора и Европске дигиталне 

деценије, посебно подржавању водеће позиције ЕУ у постављању глобалних 
стандарда као претече у кључним технологијама и промоцији ЕУ основних 

вредности, подржавањем и оснаживањем учешћа европских заинтересованих 

страна у развоју отворених техничких спецификација и стандарда у циљу 
јачања европске конкурентности и суверенитета, промовисања вредности и 

етике ЕУ, и јачања прихватања, скалабилности и међусекторске 

интероперабилности њихових технолошких решења. 

Фокус 

Осигурати активно присуство стручњака из ЕУ и придружених држава на 

глобалној сцени стандардизације ИКТ, успостављањем опсерваторије за 
стандардизацију ИКТ и објекта који подржава учешће кључних европских 

стручњака (посебно из малих и средњих предузећа, друштвених актера и 
академске заједнице) у кључним међународним и глобалним организацијама 

за развој стандарда. Конкретно, пројекат треба да предвиди радње које се 

односе на теме у Текућем плану за стандардизацију ИКТ, као и на 
стандардизацију интернета. Акција ће, такође, допринети циљу промовисања 

врхунских иновација ЕУ које подстичу доношење правовремених стандарда 
кроз координацију и синергију са другим пројектима које финансира ЕУ и 

акцијама које својим резултатима могу допринети стандардизацији ИКТ, као 
и са јавно-приватним партнерствима и заједничким предузећима које 

подржава ЕУ. 

Корисници / 

Апликанти 

Експерти из ЕУ и придружених држава на глобалној сцени стандардизације 
ИКТ, успостављањем опсерваторије за стандардизацију ИКТ и установе која 

подржава учешће кључних европских стручњака (посебно из малих и срењих 

предузећа, друштвених актера и академске заједнице) у кључним 
међународним и глобалним организацијама за развој стандарда. Да би се 

постигли очекивани резултати, веома се подстиче међународна сарадња. 

Вредност 
гранта 

6.000.000 евра за 1 грант 

Линк ка 

документацији 

https://ec.europa.eu/info/funding-
tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl4-2024-

human-03-04 
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